In cazul in care in item nu este indicata metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare

MATEMATICA
Profil real

BAREM DE EVALUARE

se accepta si se apreciaza corespunzator.

Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.

Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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1. 5p. -1 - = — <
Determinarea valorii expresiei, egald cu )
1 P-
(2+20)(2-2i)=8 2p.
2. 5p. 10 6i3 = —6i 1p.
Calcularea modulului numarului z 2p.
Obtinerea inecuatiei
1 2p.
log1(2 — x) > log1 = P
. 3 33
3. | 8p. 5:_;2) . . (2—x>0
3 Obtinerea sistemului {2 x< é 4p.
) (2—x>0
Rezolvarea sistemului y, _ . < % 2p.
Obtinerea cos? x = — 2p.
§ 169
Obtinerea cosx = — 2 2p.
4. | 8p. 0 . =
Obtinerea E(x) = 0
(cate 2 p. pentru fiecare termen al 4p.
expresiei)
Scrierea conditiei detA # 0 1p.
Obtinerea sistemului
6—2*>0
- 2p.
x € ts6— 22— 202 0 >
5. 8p. (—00:2) U (2; log, 6] (cate 1 p. pentru fiecare conditie)
Rezolvarea inecuatiei 6 — 2* = 0 2p.
Rezolvarea ecuatiei 36 — 22¥ — 20 = 0 2p.
Obtinerea raspunsului corect 1p.
6. 5. 5 em é);‘ginerea masurii arcului AC, egala cu 2.




Determinarea lungimii arcului AC

Obtinerea AK = 2 cm 4p.
7 8p. 123 cm? Obtinerea AD_ = 6 cm _ 2p.
Calcularea ariei paralelogramului ’
ABCD P
Construirea triunghiului VAK, unde K
este piciorul comun al inaltimilor AK si 2p.
8 8 2cm VK
' P Determinarea ariei triunghiul ABC 2p.
Determinarea lungimii tnaltimii AK 2p.
Determinarea lungimii muchiei VA 2p.
n—-1 4n-5
an+1_an=n+1_ n
5 2p.
9. 5, Sirul este rvnonoton = m
crescator
——>0,Vn>1 2p.
nn+1) " P
Scrierea raspunsului corect 1p.
Aflarea derivatei functiei f 2p.
x = 0 — punct de maxim
10. 5p local: Rezolvarea ecuatiei f'(x) = 0 2p.
a) x = 4—punct de Curba semnelor derivatei 2p.
minmim local
Scrierea raspunsului corect 2p.
2
X
m x—lgloo x(x — 2) P
XZ
10. n = lim( —x>=
8 . = 2 — 400 —_
b) p y x+ x—>+ x2x2 4 p
B x1—1>r4poo x—2 B
Scrierea raspunsului corect 2p.
t=vx+1,x=t>—1,dx =2tdt 3p.
Obtinerea 2 f;(t2 —1)dt 1p.
10 32
| 8p. — Determinarea unei primitive a functiei 5
c) de sub simbolul integralei P-
Aplicarea formulei Newton-Leibniz si )
obtinerea valorii integralei P
n=_C3 2p.
1. | sp. % m=C3 C}+C3C? 4p.
Calcularea valorii lui p = % 2p.
B 16—k k 9
12. | 8p. 3 Tiy1 = Cre-(5)" 2 - (7)3 P
Concluzia ca numarul k este par 2p.




Concluzia ca numarul k este divizibil
prin 3

Obtinerea raspunsului corect

2p.

100 p.




